

MANΩΛΗΣ ΜΠΑΛΤΑΣ, Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ REDEPLAN ΑΕ

Επιχειρηματικά Πάρκα: Πάμε καλά αλλά χρειαζόμαστε περισσότερα!



Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι τα Επιχειρηματικά Πάρκα, την τρέχουσα περίοδο, έχουν την τιμητική τους. Ενώ για χρόνια όλοι διαπιστώνουμε προβλήματα και τίποτα δεν κινείται ουσιαστικά, αίφνης έχουμε και Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα που τα θεωρεί επιλέξιμες επενδύσεις υπό προϋποθέσεις και νομοσχέδιο που επιχειρεί να βελτιώσει το καθεστώς αδειοδότησης και λειτουργίας, το οποίο επίσης μπορεί να αποδειχθεί χρήσιμο και πάλι υπό προϋποθέσεις. Όταν όμως λέμε προϋποθέσεις, δυστυχώς αυτές είναι πολλές. Αλλά αρχίσουμε από τα καλά. Έχουμε επιτέλους Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα, το οποίο επιχορηγεί κατά 50%, μεταξύ άλλων, και επενδύσεις ανάπτυξης Επιχειρηματικών Πάρκων. Νιώθουμε περήφανοι που συμβάλουμε σ' αυτό, δίνοντας γνώση και γνώμη που εισακούστηκαν αρμοδίως κατά την κατάρτιση του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Ταμείου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας. Όμως τα λεφτά είναι λίγα. Και το

Πρόγραμμα θέτει προϋποθέσεις και ειδικές απαιτήσεις για πράσινες και ψηφιακές υποδομές που δυστυχώς δεν μπορούν να εκπληρωθούν στη χώρα της εκτός σχεδίου δόμησης και των άτυπων συγκεντρώσεων. Εκτός αυτού, το Ταμείο Ανάκαμψης ήρθε σε χρόνο που κανείς δεν πίστευε ότι θα υπάρξει χρηματοδότηση Πάρκων και κατά συνέπεια υπάρχουν ελάχιστα, με εξαίρεση τον Ασπρόπυργο, τα οποία διαθέτουν τις προϋποθέσεις επιλεξιμότητας. Επίσης, έχουμε ένα αρκετά θετικό νομοσχέδιο που σε 10 τουλάχιστον σημεία ενσωματώνει προτάσεις της αγοράς που διατυπώθηκαν από μας, τη REDEPLAN και υιοθετήθηκαν -προτάθηκαν προς νομοθέτηση από τη ΚΕΕ. Όμως αυτές οι 10 καλές νομοθετικές ρυθμίσεις δεν πρέπει να χαθούν στη δίνη κάποιων οπισθοχωρήσεων που πρέπει να αντιμετωπιστούν επειγόντως. Αν πρέπει να διακρίνουμε μια από αυτές είναι ότι για να κάνεις ένα Πάρκο θα πρέπει να διαθέτεις πλέον πλήρη κυριότητα στο 100% της έκτασης του και όχι τη σύμφωνη γνώμη αυτών που κατέχουν το 55%, όπως μέχρι σήμερα ισχύει. Αν αυτή η διάταξη παραμείνει και δεν επανέλθει η έως σήμερα ισχύουσα, η χώρα πρέπει να ξεχάσει για πάντα τους οργανωμένους υποδοχείς, προς δόξα της πολυεδομικής - χωροταξικής και περιβαλλοντικής αναρχίας.

Γράφει ο **Μανώλης Μπαλτάς**, Δ/νων Σύμβουλος ReDePlan AE Consultants.

ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΤΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΜΑ ΣΕ ΡΥΘΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Η ΜΠΗΤΡΟΣ



Ικανοποιητικό ρυθμό ανάπτυξης σημείωσε ο Όμιλος ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε. το α' εξάμηνο του 2022, με τον ενοποιημένο κύκλο εργασιών να ανέρχεται στα €4,8 εκατ., αυξημένος κατά 2,5% έναντι του αντίστοιχου μεγέθους του 2021 (€4,7 εκατ.). Σημειώνεται ότι το πρώτο εξάμηνο του 2022, αποτέλεσε για τον Όμιλο συνέχεια της λειτουργίας με τη νέα του μορφή, μετά τη συναλλαγή της ΜΠΗΤΡΟΣ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε., της μεγαλύτερης εταιρείας του Ομίλου, με τη ΣΙΔΜΑ Α.Ε. και τη συνέχιση των προσπαθειών για την ολοκλήρωση της αναδιάρθρωσης των δανειακών υποχρεώσεων της εταιρείας ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ αλλά και των υπολοίπων εταιρειών του Ομίλου.

BOUSSIAS presents

Lean Manufacturing Conference

Optimize Processes

Reduce Waste

Speed Up Production Times

29•11
2022

Αμφιθέατρο
OTEAcademy

www.leanmanufacturing.gr

Συμμετοχές: Φίλιππος Κιουρτσιδάκης, Τ: 210 6617777

(εσωτ. 224), E: fkiourtsidakis@boussias.com

Χορηγίες: Άννα Γυπαράκη, Τ: 210 6617777 (εσωτ. 152),

E: agyparaki@boussias.com | Σπύρος Λεοντάρης,

T: +30 210 661 7777 (εσωτ. 215), E: sleontaris@boussias.com

Περιεχόμενο: Χρύσα Δέμη, Τ: 210 6617777 (εσωτ. 171),

E: cdemi@boussias.com

ΑΥΞΗΜΕΝΟΣ ΚΑΤΑ 39,5% Ο ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΙΜΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

Ο Γενικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία παρουσίασε αύξηση 39,5% τον Αύγουστο σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Αυγούστου 2021, έναντι της αύξησης 13,1% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2021 με το 2020, σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ.

Ο Γενικός Δείκτης κατά τον μήνα Αύγουστο 2022, σε σύγκριση με τον δείκτη του Ιουλίου 2022, παρουσίασε αύξηση 2,7% έναντι μείωσης 0,1% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2021.